

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky
Okresné riaditeľstvo Policajného zboru
Pohraničná 8, 945 76 Komárno

Vec

Žiadosť o zverejnenie príspevku – zaslanie

Vážení spoluobčania .

Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Komárne sa touto cestou obracia na širokú verejnosť so žiadosťou o spoluprácu s cieľom zvýšenia ochrany majetku.

V poslednom období bol zaregistrovaný zvýšený počet krádeží vlámaním do bytov a rodinných domov a to hlavne počas pracovných dní v doobedňajších hodinách. Z tohto dôvodu si dovoľuje poskytnúť zopár rád a požiadať o spoluprácu:

- V prvom rade by bolo potrebné zvýšiť pozornosť v okolí rodinných domov a to nielen k svojim domom, ale hlavne byť pozorný aj k okoliu susedov, či sa v okolí podozrivo nepohybujú neznáme osoby, či neskúšajú zvoniť pri bránkach a následne sa k domu vrátiť, či neobchádzajú dom a neskúšajú sa priblížiť k domu zozadu. Na nežiadúcu návštevu Vás môže upozorniť aj odparkované cudzie auto vo Vašom okolí, či už s vodičom, alebo aj bez neho . Mať dobré vzťahy so susedmi je jedným z najlepších spôsobov, ako ochrániť svoj byt či dom. Požiadajte ich, aby venovali pozornosť okoliu Vášho domu, bytu, prípadne si všímali pohyb neznámych podozrivých osôb.
- Starostlivo zamykajte dvere a zatvárajte okná. Nezabúdajte ani na podkrovia, poschodie, malé strešné okná a pivničné okná. Zlodaj je schopný dostať sa dovnútra každým otvorom väčším ako ľudská hlava.
- Ak nebudete doma dlhší čas, požiadajte príbuzných, známych alebo susedov, aby Vám pravidelne vyberali poštovú schránku a občas skontrolovali, či je v byte všetko v poriadku. Zatiahnutými roletami alebo žalúziami dávate na vedomie, že nie ste doma.
- Nikdy nenechávajte kľúče na tzv. dohovorených miestach (pod rohožkou, v kvetináči atď.). Sú to prvé miesta, kde ich zlodaji budú hľadať. Nie je vylúčené, že Vaše zvyky pozorujú z diaľky už dlhší čas. Ak v čase Vašej neprítomnosti zveríte kľúče od svojho bytu, dôkladne zvážte, či je to osoba spoľahlivá a dôveryhodná.
- Neuschovávajúť väčšie sumy doma, bezpečnejšie budú uložené v banke.
- Nevstupujte do bytu, ak prídete domov a nájdete dvere pootvorené a zdá sa Vám, že vás niekto vykradol. Ihneď zavolajte políciu!

Záverom by sme Vás chceli požiadať o spoluprácu hlavne v tom smere, aby ste v prípade, že vo svojom okolí zaregistrujete podozrivé osoby, alebo vozidlá, neodkladne telefonicky na číslo 158 poskytnú túto informáciu Policajnému zboru, ktorý vykoná preverku týchto osôb a prípadne aj služobný zákrok.

Za spoluprácu Vám vopred ďakujem.

Riaditeľ OR PZ Komárno

